

「微分積分 問題集」 第4章 4.1節 正誤表 (2018年11月7日)

第1-3刷の正誤表

頁	場所	誤	正
p. 66	1行目	$x = f(x)$	$x = f(t)$
p. 152	(11)	増減表, 1行目最後の枠内の「 $2\pi \dots$ 」	$2\pi$ (記号「 $\dots$ 」が不要)
p. 153	(12)	増減表, 1行目最後の枠内の「 $2\pi \dots$ 」	$2\pi$ (記号「 $\dots$ 」が不要)